

В. А. ГОЛЬДФЕЛЬДУ —

70 лет



Секретариат правления Союза писателей СССР, совет по драматургии театра, кино и телевидения направили Владимиру Александровичу Гольдфельду приветствие, в котором говорится:

«Сердечно поздравляем Вас, известного советского драматурга, заслуженного деятеля искусств РСФСР, с семидесятилетием со дня рождения. Ваши пьесы для юного зрителя, поставленные многими театрами страны, пользуются большим успехом. Пьесы «Сказка об Иване-царевиче», «На океан», «Иван-да-Марья», «Доброе слово» воспитывают у юного зрителя любовь к родной земле, высокие нравственные идеалы.

Благодарна Ваша деятельность в качестве переводчика пьес братских союзных республик. Много сил отдаете Вы воспитанию молодого поколения литераторов, общественной работе.

Родина высоко оценила Ваши заслуги в области литературы, наградив Вас орденом Трудового Красного Знамени, медалями».

Поздравил юбиляра также секретариат правления Союза писателей РСФСР.

• • •

«Литературная газета» присоединяется к этим теплым поздравлениям.

*Вашим секретариатом, 1978, 21 июля*